TTATIETIKH I Jovviog 1997 -
1) H andotacn y mov dlaviet £va Gipa OE KATaxopuen MTdoN Siverat and My
y=PBt+ Pt +e, e~ N(0,0%).
Me Béaon v Leoym napam;;ﬁcemv ) R
a) va Ppebolv oL e.£.7. TV f;, B, xai 1 Katavops Toug. Eivar avtég avelapmzeg;
B) va ereybein {m()eeon Hy: B, =0 xaramv Hy: fy # 0 ceeo. a, EQV

i) o yvwotd, i) o? Gyveoto. @
2)Ecta y=X f+¢€ 10 YEVIKO YPapiKO poviédo, pE & ~ N.,((_],a’l,,), 4OTATOG TAPAHETPOG

Kat )é_.a;zivcmc:g oyedaopov Padpod p.

a) No Ppebel n eet. ﬁ me B xa va deydel ot € £p extifTpia pe mivaxa
coviraxvudvoeoy D(B)=a (X X)™. i
B) Edv f:y—j::(lv—P)y 1a vrdiowma (Kardhoua) @:&’=X(X’X)"X’ GUUHETPIKO KA

Tavtodivapo rivaxa, deifete 6T Cov(f,8)=0.

3) a) Acifere O6m M Katavoun Tov iov Kolmogorov-Smimov i@ 7OV gheyro G

H,:F(x)=Fy(x) V xeR é&vaviimg H,.

x) eivatl ere0Bepn xaravopng, dni. avegapTiT
and Vv VoTIEREV covex Kq:ravopf]
xotégBacayv ¢” éva voooxopeio xara 1 Spkea 50
€l ENEYY0G TPOCAPHUOCTIKOTHTAG TNG kozavopng Poisson
P(A) o6 £.5% = 5% (T n&wv 788 Aiverat e = 0.05

B) O apiBpog TV EMEYOVIOV TEPICTATIK

NuEPOV paiveral oTov napoxére wivaxa. Na

# engtyOVIQYTE tork@y (X)ceplapépa |0 1 2 3 4567

# np@iyowa TEPIOTATIKG l 56 8 12 9 5 41
4) Me 800 510QOpETIKE RIEDE a A xar B eEerhomxe 1 wieon aiparog 14 usbeviv pe m'zapaxdrm

QTOTENECHATA

MO N\ 2 3 4 5 6 1 s 9 10 11 12 13 14
Vaoa 38, 115 142 140 123 147 133 150 138 147 132 128 150 134
ﬁ N 141 117 145 145 127 146 135 152 135 152 125 133 145 125

Nao eferagdei av o evdeileig x kat y 10OV 500 opy&vev Eival GOVCYETIOTEG OE E0. & =10% (ty

RIVAKE 6). Merafarretar 10 CLUREPACHA ©ag AV unoBécete 6TL 0 aplOusE TV Levydv.
Rap v =14 eivan peydhog; (T mvixev 1.78) ‘
Na ypagovv 3 and Ta 4 fépata

KAAH ENITYXIA



